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Repertorio n. 4590                                                Raccolta n. 494 

VERBALE DI ASSEMBLEA DI ASSOCIAZIONE 

L’anno duemilacinque, il giorno ventuno del mese di maggio, alle ore 

dieci e minuti trenta 

Nei locali del Ristorante “Speranza”, posto in Verona, alla Via 

Gardesane n. 46. 

Il 21 – 5 – 2005 

Avanti a me dottoressa Serena Faraone, Notaio con sede in San 

Giovanni Ilarione (VR) e studio ivi alla Piazza Caduti ed Invalidi del 

Lavoro, iscritta nel Ruolo del Collegio del Distretto Notarile di Verona, 

è presente il signor: 

- BASSI Roberto, impiegato, nato a Legnago (VR) il 24 agosto 1950 e 

residente in Verona, Via Martin Faliero n. 18, nella sua qualità di 

Presidente del Consiglio Direttivo e in rappresentanza 

dell’Associazione avente la denominazione “ASSOCIAZIONE 

INTERREGIONALE DISABILI MOTORI” in breve “AIDM”, con sede in 

Malcesine (VR), presso il locale Ospedale posto in Via Val di Sogno, 

codice fiscale e Partita IVA 02727570232, Associazione costituita con 

atto ricevuto dal Notaio Giuseppe Tucci di Verona in data 18 ottobre 

1996, Repertorio numero 53339, raccolta numero 6322, (reg.to a 

Verona in data 29 ottobre 1996 al n. 1724 Mod. 71/ME atti pubblici). 
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Detto comparente della cui identità personale io Notaio sono certa, 

rinuncia con il mio consenso alla assistenza dei testimoni e mi 

richiede di assistere, redigendo pubblico verbale, alla presente 

assemblea straordinaria della predetta Associazione regolarmente 

convocata a termine di statuto in questo luogo, giorno ed ora per 

discutere e deliberare sul seguente  

ORDINE DEL GIORNO 

1) relazione del Presidente sulle attività svolte; 

2) approvazione rendiconto economico dell’attività; 

3) proposta di trasformazione dell’Associazione in ONLUS 

(Organizzazione Non Lucrativa di Utilità Sociale) con 

conseguente approvazione e adozione del nuovo statuto 

sociale; 

4) elezione degli organi direttivi; 

5) varie eventuali. 

Aderendo alla richiesta fattami io Notaio do atto di quanto segue: 

- assume la presidenza della presente Assemblea ai sensi 

dell’articolo 14 dello statuto il costituito signor Bassi Roberto 

il quale constata e fa constatare: 

- che la presente assemblea è stata regolarmente convocata 

a mezzo lettera, contenente il sopra riportato ordine del 
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giorno, spedita al domicilio degli associati da questi ultimo 

comunicato all’Associazione; 

- la prima convocazione è andata deserta; 

- che degli attuali n. 382 (trecentottantadue) associati aventi 

diritto al voto sono presenti in questa sede, ovvero 

regolarmente rappresentati, in virtù di regolari deleghe 

acquisite agli atti dell’Associazione n. quarantanove 

associati, come risulta da separato elenco che previamente 

approvato e sottoscritto dal comparente si allega al 

presente atto sotto la lettera “A” perché ne formi parte 

integrante e sostanziale; 

- che la presente assemblea è, pertanto, regolarmente 

convocata e costituita ad atta a deliberare sugli argomenti 

posti all’ordine del giorno. 

Il Presidente dà atto che avendo l’assemblea già discusso e 

deliberato sui primi due punti all’ordine del giorno mi richiede di 

assistere e redigere verbale sul solo punto 3 posto all’ordine del 

giorno e sopra riportato. 

A questo punto prende la parola il Presidente il quale espone 

all’Assemblea le ragioni che giustificano l’esigenza di 

convocazione della presente assemblea straordinaria; in 
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particolare evidenzia la necessità di dover deliberare la modifica 

dello statuto associativo inserendovi quelle norme volute dalla 

legge affinché l’Associazione stessa possa rientrare nella più 

ampia categoria delle “ONLUS” – Organizzazioni non lucrative di 

utilità sociale. 

Terminata la sua esposizione il Presidente incarica me Notaio di 

dar lettura all’Assemblea del nuovo testo di statuto 

dell’Associazione. 

Do quindi lettura del nuovo testo di statuto che, se approvato, 

regolerà da oggi l’attività sociale. 

Terminata la lettura dello statuto da parte di me Notaio, il 

Presidente invita l’Assemblea a deliberare in merito ponendo ai 

voti l’approvazione o meno dello statuto sociale nel nuovo testo 

da me Notaio letto all’Assemblea medesima. 

L’Assemblea, dopo breve discussione, con votazione per alzata 

di mano e voti: 

- - tutti gli associati presenti  

favorevoli; 

        - - nessuno 

       contrari; 

       - - nessuno 
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       astenuti; 

DELIBERA 

Di approvare il nuovo testo di statuto sociale che da oggi regolerà la 

vita dell’Associazione, da me letto in precedenza ai presenti, e che, 

previamente sottoscritto dal Presidente e da me Notaio, si allega al 

presente verbale sotto la lettera “B” perché ne formi parte integrante e 

sostanziale. 

Null’altro essendovi da deliberare e nessuno chiedendo la parola il 

Presidente dichiara chiusa la presente assemblea alle ore undici 

minuti venti. 

Il comparente dichiara di esonerarmi dall’obbligo della lettura degli 

allegati avendone piena conoscenza. 

Imposte e spese del presente verbale e dipendenti tutte sono a carico 

dell’Associazione in oggetto. 

Di questo atto, in parte scritto di mio pugno ed in parte dattiloscritto da 

persona di mia fiducia su due fogli per cinque facciate, compresa la 

presente sin qui, ho dato lettura al costituito che lo approva. 

F.to Bassi Roberto 

F.to Serena Faraone, vi è l’impronta  del sigillo. 

 

PDF created with FinePrint pdfFactory Pro trial version http://www.pdffactory.com

http://www.pdffactory.com

